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Покрова Пресвятої Богородиці – найбільше осіннє свято       14 жовтня – день, який
поєднує християнське та національне свята. Щорічно православні українці святкують в
цей день одне з найбільших свят осені – Покрови Святої Богородиці, а також це День
українського козацтва, День створення повстанської армії та День захисників і
захисниць України.

      

Якщо погортати сторінки історії нашої держави, то спостерігаємо, що Україна постійно
боролася за незалежність, за волю, за краще та щасливе життя. Саме  тому потрібно
шанувати мужність та героїзм захисників України, дбати про зміцнення патріотичного
духу, передаючи з покоління до покоління військові традиції, щоб насправді козацькому
роду не було переводу. А козацтво вважало Пресвяту Богородицю своєю
покровителькою та заступницею.       Цей день нагадує кожному про молитовне
заступництво Божої Матері за людський рід. Пресвята Богородиця – приклад матері, яка
молиться за своїх дітей, захищає їх і приймає Божу волю.  Молитва – це спілкування з
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Богом. Молитва це звернення душі до Бога. Сьогодні, в умовах війни, багато людей
приходить до церкви помолитися за солдатів, що воюють, за тих, які вже загинули в
боротьбі за незалежність України. Чомусь так складається, що коли все добре, людина
переконана, що так буде завжди. Але коли у двері стукає нещастя, горе, біда, людина
згадує про Бога і звертається до нього молитвою, приносячи йому славу, любов,
вдячність, прохання.      Кожен з нас повинен усвідомлювати себе українцем і розуміти
свою відповідальність за те, як ми живемо. Сьогодні в нашій країні неспокійно, але
потрібно вірити і молитися, щоб Пресвята Богородиця допомогла нашому працьовитому,
мужньому, вольовому народу здолати всі перешкоди.       Запрошую всіх 14 жовтня 2021
року на 9.00год.  до  храму Всіх Святих Землі Української до спільної молитви, щоб
продовжити традицію вшанування українського війська на Покрову, бо  наш обов’язок –
зберегти мир і злагоду в нашому українському домі.                                                                 
            Отець Степан Драбик
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